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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A Ferencvárosi Kurír decemberi, 14. számában már szóltunk arról, hogy a Nehru parton álló 
Roma Holokauszt Emlékművet szélsőségesek állati ürülékkel mocskolták be és jó érzésű civilek 
takarították le, majd gyertyát gyújtottak, hogy elűzzék a sötétséget (a fejekből) és a gyűlöletet.
  Ismétlésnek tűnhet, de nem mehetünk el szó nélkül amellett, hogy januárban ismét 
szükségessé vált az emlékmű megtisztítása, mivel alig telt el egy hónap, és a rasszizmus, a 
cigánygyűlölet jelei ismét jól látható módon nyilvánultak meg a fekete márvány építményen, 
amelynél a hó és a metsző jeges szél ellenére február 13-án ismét sok fiatal és idős, roma 
és nem roma gyűlt össze, hogy azt közös erővel újra rendbe tegyék azt. A világ felvilágosult 
részén már természetes sokszínűség elfogadását és a rasszizmus elvetését szerencsére a 
mai Magyarországon is egyre többen tartják fontosnak, ahogy azok is, akik a – sajnos már 
havi rendszerességgel szükségessé váló – emlékmű-takarítási akcióban is rendre mind 
többen vesznek részt. A téma fontosságát jelzi, hogy számos televízió, nyomtatott és on-
line sajtóorgánum is jelen volt, hogy tudósítson az eseményről.
  Felmerül azonban a kérdés, ha a civil társadalom számára egyre fontosabb az elhatárolódás 
a szélsőségektől, miért nem tesznek hatékony lépéseket a veszély visszaszorítására azok, 
akik ezt megtehetnék; és konkrétan az emlékmű védelmében is, például egy térfigyelő 
kamerával, aminek a Nehru parton amúgy is helye – és bizonyítható haszna – lenne.
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Ki tud többet Ferencvárosról?

  A Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület vetélkedőinek célja a tanulók ösztönzése a IX. 
kerület múltjának és jelenének megismerésére. Február 10-én a kerületi középiskolák 
76 diákja 28 csapatban mérte össze tudását a lakótelep Közösségi Házában.  A 
versenyfeladatok a Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület program-naptárában szereplő 
2010-es évfordulókhoz kapcsolódtak. A kérdésekre a Mesélnek a ferencvárosi utcák című 
könyv alapján lehetett felkészülni.
  A versenyt a Teleki Blanka Közgazdasági Szakközépiskola egyik csapata nyerte meg 
(Cselédszky Hajnalka, Majeczki Adrienn, Szabó Emese, felkészítő tanár: Lobitz Zsuzsa). 
Második lett a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium csapata (Aradi Krisztina, 
Demjén Dóra, Zubonyai Emese, felkészítő tanár: Szepesi Dániel). A harmadik díjat a Gundel 
Károly Vendéglátóipari és Szakképző Iskola diákjai kapták (Balogh Dániel, Melchner Bálint, 
Nagy Márió,  Osuszd Kinga. Felkészítő tanáraik: Kövendy Angéla, Broszmann Judit).

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Lokálpatrióták találkozója

  Február 8-án a Ferencvárosi Lokálpatrióta Egyesület találkozóra hívta azokat a 
vállalkozókat és magánszemélyeket, akik a legtöbbet tették az elmúlt évben Ferencváros 
fejlődéséért. Dr. Gegesy Ferenc polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, a kerület 
fejlődésében nagy szerepet játszik, hogy egyre többen gondolják úgy, maguknak is tenniük 
is kell a fejlődésért, hiszen enélkül akkor sem lehet hosszú távú eredményeket elérni, 
ha az önkormányzat megfelelő anyagi háttérrel rendelkezik. A rendezvény alkalmából 
a meghívottak megtekintették a Pinceszínházban sikerrel játszott Varsói Melódia című 
darabot is Gryllus Dorkával és Simon Kornéllal, valamint Varga Judittal, aki az élő zenei 
kíséretet biztosította.

 AJÁNLÓ

Carnival Night Fever Retro Musical

  „Mondd, mit tennél, ha megváltoztathatnád a múltat? Részt vennél egy időutazásban? 
Egyszerre láthatnád honnan indultál és mivé lettél!  Ebben az előadásban szembe 
kerül az álmok, vágyak fiatal világa a fásult, megtört és csalódott öregséggel. 
Musicalhőseink lehetőséget kapnak újra átélni, és talán jóvátenni azt, amit hajdanán 
elrontottak. Vajon sikerül Nekik?”
   A Carnival Night Fever Retro Musicalt február 27-én 19 órakor a Ferencvárosi Művelődési 
Központ színpadán láthatja a közönség, a Musicalitas Társulat felvezetésében.

Mr. Pöpec

  A Pinceszínházban február 19-én volt a magyarországi ősbemutatója Chloe Moss 
darabjának. A pár éve még “csak” a legifjabb angol drámaíró nemzedék ígéretes 
tehetségének tartott Chloe Moss rövid idő alatt bebizonyította, a szakma várakozásai nem 
voltak alaptalanok. Szabadszájú, az ezredforduló tinédzsereinek szlengjét színpadi nyelvvé 
formáló háromszereplős darabja a szerelemről, a beteljesült és be nem teljesült vágyakról, 
az álmok viszonylagosságáról, a kilencvenes évek és napjaink családi és társadalmi 
problémáiról szól.
   A Mr. Pöpec magyar változatát Bagó Bertalan rendezésében három végzős 
színművészeti egyetemi hallgató, Barabás Richárd, Mohai Tamás és Juhász Lujza 
előadásában láthatja a közönség.

Segítség a tanuláshoz, az élethez

  A Ferencvárosi Tanodában kötetlenül, játékos formában foglalkozhat a metekkal, magyarral 
vagy bármi más tárggyal az, akinek szüksége van egy kis segítségre, aki szeretne 
továbbtanulni vagy érettségit szerezni. A Tanoda munkatársai segítenek a tanulásban, és 
ezen túl több szakkörben is részt vehetnek az érdeklődők. Az ingyenes programokra azonban 
érdemes gyorsan jelentkezni, mivel a létszám korlátozott. Beiratkozni a Ferencvárosi 
Tanodában lehet (Tűzoltó utca 33/a, 216-3190, hétköznap 14-18 óra között). 
   A KÖZÉRT Egyesülethez minden fiatal fordulhat, ha szüksége van információra, 
tanácsra vagy támogatásra. Annak, aki korábban valamilyen okból abbahagyta a 
tanulást, de most mégis tanulni szeretne vagy szakmát szerezne, az Ifjúsági Infó 
Pont munkatársai segítenek megtalálni a neki való tanfolyamot, iskolát. A Tűzoltó 
utca 33/a szám alatt ingyenes számítógép- és Internet használat, valamint péntek 
éjszakai ping-pong és filmklub is várja a fiatalokat, akik személyesen hétköznap 15-19 
óra között érdeklődhetnek a lehetőségekről,  vagy telefonon (786-8509) és e-mailben 
(kozertifipont@gmail.com).
 A felhívások megtalálhatók a Ferencvárosi Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir).

 FELHÍVÁS

AEGON-est február 25-én 19 órakor 

  Az 1955-ben Újvidéken született Balázs Attilát már huszonévesen a kortárs magyar 
próza markáns hangú egyéniségeként tartották számon. 1991-ben elhagyta szülőföldjét, a 
polgárháborús katonai behívó elől menekült Magyarországra. Alföldi Róbert másik vendége 
a Nemzeti Színház Gobbi Hilda színpadán Bollók Csaba Balázs Béla-díjas filmrendező, 
aki rövidfilmjeivel és első, Észak Észak című játékfilmjével számos nemzetközi fesztiválon 
szerepelt. Balázs Attilával csupán egyszer dolgozott együtt: a Magyar Televízió Hajónapló 
című sorozatában az ő írásaiból készített filmet, ám ezen kívül számos közös pont található a 
világukban, például a határon túli művészetek, irodalom, alkotók iránti érdeklődés. Az AEGON-
esteken már megszokott, helyben születő zenéről ezúttal Dresch Mihály, a dzsessz-szaxofon 
talán legmarkánsabb hazai képviselője gondoskodik.

Farsang a nyugdíjas klubban

  A zord időjárással szemben meleg hangulat uralkodott a Friss utcai nyugdíjas klubban, 
ahol téltemető farsangra készülődtek. A rendezvényre hivatalosak voltak az önkormányzat 
és a RÖNK tagjai is, és Pál Tibor alpolgármester köszöntője után itt mutatkozott be először a 
ferencvárosi önkormányzat támogatásával munka nélküli roma zenészekből alakult zenekar 
is, Bura Sándor vezetésével. Őket a klub tagjainak vidám műsora követte. Mind a klubtagok, 
mind a meghívottak remekül szórakoztak a kiforgatott Hófehérke és a hét törpe darabon és 
az Antal Imre műsoraiból régóta ismert két asszony, Juliska és Mariska trécselésén is.

A részönkormányzat nyilatkozata

  A RÖNK elnöke, Hidasi Gyula február 12-én arról tájékoztatta az újságírókat, hogy azokkal a 
lábra kapott híresztelésekkel ellentétben, amelyek szerint a leendő társasházi pályázatokon 
elnyerhető pénzbeli támogatást egyesek a választási kopogtatócédulák leadásához kötnék, 
a lakótelepi részönkormányzat és tagjai ilyen irányú ajánlatot senkinek nem tettek és nem 
is tudnak ilyenről.

Programok a Ludwig Múzeumban

 Idén először február 27-én, szombaton várja a Ludwig Múzeum EGY, KÉT, HÁ... ÉS! 
című, egész napos családi programsorozata a látogatókat, 10 és 16 óra között. Amíg a 
múzeum három szintjén zajló foglalkozásokon a múzeumpedagógusok megmozgatják 
a gyerekek fantáziáját, a felnőttek az állandó tárlatot és a két új időszaki kiállítást is 
felfedezhetik. A látogatókat a Fókuszban a gyűjtemény mellett a Keleten a helyzet című 
videoművészeti-, illetve a Glenn Brown kiállítás várja. A harmadik emeleti kiállítótérben 
12 és 13 órától Krista Anita és Érsek-Csanádi Gyöngyi Pöttyöződő, illetve Hold volt... 
hol nem volt című meseelőadásain vehetnek részt kicsik és nagyok. Végül pedig 16 
órától a Művész szemmel című exkluzív tárlatvezetés keretében Glenn Brown világát 
Kósa János festőművész mutatja be saját szavaival.
  Garantált érzéki csalódás, lenyűgöző festői víziók, és alkotó mágia várja a gyerekeket 
Glenn Brown síkba feszített, háromdimenziós világában a Ludwig Múzeum tematikus 
foglalkozásán.  A vizuális kultúra legfrissebb jelenségeit képviselő brit festő munkái 
elvarázsolják a nézőt, egyúttal művészettörténeti utazásra is csábítanak. Alkotásaiban 
a művész utalásokat tesz régi vagy modern, ismert vagy ismeretlen mesterekre. 
Korokat, stílusokat, műfajokat, előadásmódokat kever munkáiban. Képei viharosnak 
tűnnek, ám közelebbről nézve felszínük teljesen sima. Illúzió ez, ami csupán virtuálisan 
van jelen. A Ludwig Múzeum foglalkozásán a diákok sosemvolt, fiktív tájakat hozhatnak 
létre, ahol az illúziót gomolygó füst és színes fények fokozzák. A foglalkozásokra 
előzetes bejelentkezés szükséges a muzeumpedagogia@ludwigmuzeum.hu e-mail 
címen, illetve telefonon (555-3477) vagy faxon (555-3458).

Koegzisztencia a 2B Galériában

  Emilio Morandi és Swierkiewicz Róbert  barátsága és munkakapcsolata 1982-ban 
kezdődött. Több mail-art projektet hoztak létre együtt, így például 1982-ben a Vitorlásokat, 
1985-ben a Hajat. 1990-ben közös performanszt adtak elő Bergamóban Gondolkodó gyomor 
címmel. Ötletét T. D. Suzuki előadása adta, akinek elmondása szerint egy konferencián 
felszólaló bennszülött afrikai törzs élénken tiltakozott az ott elhangzottakra – ugyanis a 
tudós pszichológusok agyunk döntő és vezető szerepéről beszéltek. A bennszülött törzs 
véleménye viszont az volt, hogy nem az agy, hanem a gyomor dönt az élet legtöbb 
területén! A két művész mostani kiállításán az akkori performansz dokumentációja, ezen 
kívül Morandi és Swierkiewicz új munkái mutatkoznak be. 


